



R O M Â N I A



JUDETUL GORJ ORAȘ BUMBESȚI - JIU

Adresa: Oraș Bumbesți – Jiu, Str. Parîngului, Nr. 101, Județul Gorj, Telefon: 0253/463465, Fax: 0253/463872, CIF : 4666002, www.bumbesti-jiu.ro / e-mail: primaria@bumbesti-jiu.ro

Nr. 15381 / 25.11.2024

ANUNT DE INTERES PUBLIC

În data de 28 iunie 2024 Guvernul României a adoptat O.U.G. nr. 92/2024 privind înființarea rețelei naționale de ghișee unice de eficiență energetică, în vederea facilitării accesului la programele de finanțare și la informații privind eficiența energetică în clădiri și gospodării, renovarea energetică a clădirilor și utilizarea surselor regenerabile de energie, precum și a sprijinirii implementării și monitorizării stadiului atingerii țintelor naționale privind eficiența energetică și reziliența la schimbările climatice,

și în considerarea faptului că rețeaua de ghișee unice va sprijini în mod direct accelerarea ratei de renovare energetică a clădirilor și atingerea țintelor asumate de România prin Planul național energie schimbări climatice și prin Strategia națională de renovare pe termen lung pentru sprijinirea renovării parcului național de clădiri rezidențiale și nerezidențiale, atât publice, cât și private, și transformarea sa treptată într-un parc imobiliar cu un nivel ridicat de eficiență energetică și decarbonat până în 2050 și totodată va sprijini România în scăderea dependenței energetice de gazul rusesc.

Pentru asigurarea accesului gospodăriilor vulnerabile la fondurile alocate prin componenta Repower Investiția I4 - Schemă de acordare a voucherelor pentru accelerarea instalării de capacități de energie regenerabilă în cadrul gospodăriilor individuale și investiția I7 - Schemă de acordare de vouchere pentru îmbunătățirea eficienței energetice în cadrul gospodăriilor individuale, a fost aprobat Ghidul specific - condiții de accesare a fondurilor europene aferente Planului Național de Redresare și Reziliență în cadrul apelului de proiecte Investiția: I4 - Schema de granturi sub formă de bonuri valorice pentru accelerarea utilizării energiei din surse regenerabile de către gospodării, Componenta 16. RePowerEU, modificat și completat prin Ordinul nr. 6561/15.10.2024 și Ghidul specific - condiții de accesare a fondurilor europene aferente Planului Național de Redresare și Reziliență în cadrul apelului de proiecte Investiția: 7 - Schema de granturi sub formă de bonuri valorice pentru îmbunătățirea eficienței energetice a gospodăriilor, Componenta 16. RePowerEU, modificat și completat prin Ordinul 6560/15.10.2024.

Astfel, pentru asigurarea timpului necesar pentru pregătirea din timp a documentațiilor tehnico-economice necesare accesării acestor fonduri, de către beneficiarii finali (persoane fizice vulnerabile și nevulnerabile din mediul rural și urban) prin intermediul unui dintre operatorii economici care depun cerere de înrolare pe platforma electronică a PNRR până la data 15.11.2024, ora 17:00, și urmează a fi aprobați și afișați pe site-ul MFE/MIPE până la data de 29.11.2024,

VA RUGAM SA VA ADRESATI PRIMARIEI ORASULUI BUMBESTI-JIU PENTRU A VERIFICA DACA VA REGASITI IN LISTA CU PERSOANELE VULNERABILE TRANSMISĂ DE CĂTRE MINISTERUL FONDURILOR EUROPENE (MFE) PENTRU A FI BENEFICICARI AI COMPONENTEI RePowerEU DIN PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ.

Persoanele care se regasesc in lista cu persoanele vulnerabile transmisă de către Ministerul Fondurilor Europene (MFE), este esențial să cunoasca următoarele informații:

> Perioada de semnare a contractelor comerciale, pregătire a documentațiilor și depunere a cererilor de finanțare va fi demarată ulterior încheierii etapei de înrolare și publicării listei operatorilor economici validați, dar nu mai târziu de data de închidere a apelului de proiecte în platforma PNRR, conform ghidurilor menționate mai sus, ghiduri ce sunt încărcate și pe site-ul Consiliului Județean Gorj pe următorul link:

https://www.cjgorj.ro/ghiseul_unic_de_eficienta_energetica/

> Beneficiarul final este persoană fizică cu domiciliul în România, iar adresa de domiciliu precizată în Cartea de identitate corespunde cu adresa clădirii rezidențiale obiect al proiectului. Beneficiarul final se regăsește pe Lista persoanelor vulnerabile.

> De asemenea, portivit Ghidului specific 14 - pentru persoanele vulnerabile (consumatori vulnerabili de energie),

pentru dovedirea dreptului de proprietate privată asupra imobilului (teren și / sau clădire) pe care se realizează investiția se depune la dosarul Beneficiarului final:

- extras de carte funciară emis de autoritățile competente pe numele beneficiarului final (consumator vulnerabil de energie), cu maxim 60 de zile calendaristice înainte de data depunerii dosarului Beneficiarului final la GUEE, sau

- Orice alt document eliberat de către autoritatea publică locală (APL), de exemplu Extras de rol fiscal, din care să reiasă dreptul de proprietate și cota de proprietate aferentă, emis cu maxim 60 de zile calendaristice înainte de data depunerii dosarului Beneficiarului final la GUEE.

Prin documentele depuse pentru Beneficiarul final, se va face dovada că acesta deține dreptul de proprietate privată asupra imobilului (teren și / sau clădire), la momentul depunerii cererii de finanțare. În plus, imobilul (clădire și teren) este liber de orice sarcini sau interdicții ce afectează implementarea proiectului și nu face obiectul unor litigii având ca obiect dreptul invocat de către solicitant pentru realizarea proiectului, aflate în curs de soluționare la instanțele judecătorești, vreunei revendicări potrivit unei legi speciale sau dreptului comun sau al unei proceduri de expropriere pentru cauză de utilitate publică.

În cazul în care imobilul (teren și/sau clădire) este deținut în coproprietate de mai multe persoane, trebuie îndeplinite următoarele condiții:

- Beneficiarul final, consumator vulnerabil de energie / persoana fizică, deține minimum 50% din suprafața utilă a clădirii și, de asemenea, minimum 50% din suprafața terenului.

- Beneficiarul final și ceilalți proprietari își dau acordul cu privire la implementarea proiectului (conform contractului comercial dintre Solicitant și beneficiar final)

- Locul de implementare a proiectului este situat în raza administrativă a județului în care GUEE a realizat verificarea prealabilă.

În cazul în care sistemele de panouri fotovoltaice sunt amplasate pe teren, beneficiarul final trebuie să demonstreze proprietatea pentru imobil (clădire rezidențială unifamilială și teren aferent).

> în ceea ce privește verificarea ce va atesta conformitatea clădirii rezidențiale unifamiliale cu reglementările privind protecția patrimoniului cultural,

se va asigura de faptul că respectiva clădire nu este clasată/în curs de clasare ca monument istoric aflată în patrimoniul UNESCO, în patrimoniul cultural național, în patrimoniul cultural local din mediul urban și rural sau că aceasta nu este amplasată într-o zonă de protecție a monumentelor istorice și/sau într-o zonă construită protejată aprobată potrivit legii, prin interogarea informațiilor puse la dispoziție de către autoritățile responsabile (exemplu: Direcția Județeană de Cultură, Consiliul Județean sau Autoritatea Publică Locală).

Pentru eventuale informații suplimentare vă stăm la dispoziție la adresa de e-mail: primaria@bumbesti-jiu.ro și la numărul de telefon: 0253.463.465.

Persoana de contact Micut Iulian.

Vă mulțumim pentru colaborare și vă asigurăm de tot sprijinul nostru.

Cu stimă,

PRIMAR

Ing. Constantin Bobaru



Intocmit,
Micut Iulian